



**Szász Emese (balra) ezúttal nem tudott három ember helyett tusokat adni, nem is jutottak be a legjobb négy közé a magyar női párbajtőrözők** FOTÓ: MIRKÓ ISTVÁN

#### EURÓPA-BAJNOKSÁG, STRASBOURG

**Nők. Párbajtőr, csapat. Nyolcaddöntő:** Magyarország–Izrael 45:37 (Szász Emese +11, Révész Julianna +1, Antal Edina –1, Tóth Hajnalka –3). **Negyeddöntő:** Olaszország–Magyarország 34:26 (Antal 0, Szász –1, Révész –3, Tóth –4). **Az 5–8. helyért:** Magyarország–Ukrajna 45:31 (Szász +7, Révész +4, Antal +3). **Az 5. helyért:** Magyarország–Lengyelország 45:38 (Révész +4, Szász +4, Antal –1). **Európa-bajnok: Románia**, 2. Oroszország, 3. Olaszország, ...5. Magyarország (Antal Edina, Révész Julianna, Szász Emese, Tóth Hajnalka)

**VÍVÁS** EURÓPA-BAJNOKSÁG, STRASBOURG

# Megint az olaszok...

**AZ ÉREMESÉLY** a negyeddöntőben szállt el, ekkor ugyanis senki sem zárt pozitívan a magyarok közül

Ha valaki azt mondja, két nappal az Európa-bajnokság vége előtt egy arannyal és egy bronzal áll majd a magyar küldöttség Strasbourgban, talán elfogadtuk volna. Azt viszont biztosan nem találtuk volna el, hogy két meglepetésember, a párbajtőröző Rédli András és a kardvívó Gémesi Csanád hozza az érmekeket, párbajtőr-csapatunk meg nem jutnak a négy közé.

Utóbbit biztos nem írta volna alá senki, mégis így alakult, a férfiak hetedik helye után az aranyra is

esélyes nők ötödikek lettek. Míg a tavalyi Eb-n Szász Emese és a csapat is bronzérmeket nyert, a mostani viadal hölgyeinknek az ötödik helyek versenye lett, hiszen Szász egyéniben is ott kötött ki.

A mieink három meccset nyertek meg és csak egyet veszítettek el, ami nem is hangzik rosszul, pláne, hogy az 5–8. helyért legyőzött ukránok és lengyelek is tudnak vívni, de a szánk ízet csak megkeseríti az olaszok ellen elveszített negyedöntő. Miután a magyar válogatott az idei világku-

pákon aranyat, ezüstöt és bronzot is nyert, ezen a mérkőzésen is esélyesnek számított, úgy viszont nem tudott győzni, hogy a más-kor három ember helyett is tusokat adó Szász mínuszban marad és senki nem zár pozitívan. Az egyéni után említettük, hogy a világranglistát vezető Szász valamiért szenved az az olaszok ellen – most sem volt másképp.

A magyar küldöttség eddigi mérlegén leginkább férfi kard-csapatunk szépíthet – szombaton.

**A. A.**